

# 牡丹区牡丹产业年产值达60亿元

## 向全产业链深度融合发展,农业特色产业已成为乡村振兴的强力支撑



牡丹培育。(资料图)

本报菏泽10月30日讯(记者 李德领 通讯员 郜玉华) 在牡丹区,牡丹特色产业令人刮目相看。近年来,牡丹区坚持“抓两头、带中间、促融合、强支撑”的牡丹产业工作思路,综合施策,持续发力,推动牡丹产业向全产业链深度融合发展,目前年产值达到60亿元以上。

牡丹区出台专项扶持政策,在市级补贴的基础上,对300亩以上的牡丹种植示范基地按照每亩300元的标准连补三年,对专业镇、专业村分别奖励5万元、1万元。此举吸引了众多工商资本进入,发展种苗培育基地2个、面积800多亩;油用牡丹种植面积15万亩。规划建设三条产业带,截至目前已发展培育1000亩以上的牡丹种植基地达到14个、种植专业镇1个、专业村26个,获批为国家农村产业融合发展示范区。每年都有近万名花农南下粤闽,北上京津,利用反季节催花技术培植销售牡丹,菏泽“中国牡丹

之都”的品牌享誉海内外。特色产业离不开科技创新的有力支撑。牡丹区组建了牡丹专家顾问委员会,先后成立科研机构16个,与菏泽学院、中国林业大学共同成立了牡丹学院,发展高中高级职称花农350多名,累计取得科研成果80余项,研发出系列产品265个;《牡丹籽油企业标准》成为国家行业标准。牡丹籽油年加工能力2万吨,实现主营业务收入4.8亿元。

把产业链拉长,拓宽、延伸,丰富业态,提升价值,创建品牌,是牡丹区的得意之笔。瑞璞牡丹产业科技发展有限公司专业从事牡丹系列产品的生产研发、经营销售的科技型企业,目前已研发生产牡丹籽油、牡丹茶、牡丹花洗化、牡丹工艺品、牡丹保健食品、牡丹鲜花酒等6大系列30多个品种。“我们在湖北、四川、山西、安徽都发展了自己的种植基地,这四省的牡丹种植面积有60多万亩。”瑞璞牡丹公司营销中心经理江

建林表示,他们还在北京、安徽铜陵等地成立13个分公司,形成了牡丹产业化拓展、集群化发展之路。

牡丹擦亮了城市名片,也驶进市场蓝海。目前,牡丹区企业已在国内建设终端产品销售门店650余家,200多种产品进驻全国50多家大型商超系统、700多个大型知名超市。龙池、唐尧、天华、尧舜等5家电商平台线上运行,京东、天猫、淘宝等10多个电商平台同步开售,注册的中国农林网已涵盖国内400多家企业。

牡丹区通过发展特色产业,促进农业高质量发展,现代农副产品加工产业聚集壮大。天荣家居、牡丹家纺、尧舜牡丹、佳美食品、沙土瓜子、亚冠面粉等骨干企业不断膨胀,吴店创意家居、沙土食品、胡集木材加工、大黄集面粉加工等产业初具规模,形成了“牡丹、家居、食品、家纺”四大产业集群,农业特色产业已成为乡村振兴的强力支撑。

## 男子非法买卖外汇 潜逃多年被警方抓获

本报鄄城10月30日讯(记者 赵念东 通讯员 杨兆福) 未经国家部门批准,擅自进行外汇买卖,并从中非法获利,殊不知这样的行为是违法的。近日,经缜密侦查,菏泽鄄城警方将潜逃多年的嫌疑人刘某抓获。经查,刘某多次非法买卖外汇,从中牟利,数额巨大。目前,犯罪嫌疑人刘某被羁押于鄄城县看守所。  
2019年10月25日,鄄城

县公安局经侦大队办案民警经过缜密侦查,远赴广东省潮州市,将潜逃已久的网上逃犯刘某抓获归案。经查,2015年至2016年期间,犯罪嫌疑人刘某多次私自购买外汇,并将外汇转入鄄城某公司账户,结汇后该公司再将人民币转给刘某。刘某涉嫌非法买卖外汇,且数额较大。  
目前,犯罪嫌疑人刘某被羁押于鄄城县看守所。

## 新型股票收入可观? “资深”股民被骗7万

本报菏泽10月30日讯(记者 赵念东) “我这边有种新型股票,不但风险低,而且收益可观。”2019年9月份,菏泽一市民因听信此类诈骗伎俩,被骗去7万元。近日,经缜密侦查,菏泽高新区警方奔赴黑龙江,千里追踪,及时为被骗群众追回被骗款7万元。

据了解,受害人孙某炒股多年,算是“老资历”。2019年9月份,他在微信群里添加了一位好友,说现在有种新型股票,风险低,收入可观。孙某听信,立马连夜把钱给对方汇过去,第二天在发现情况不对后,就马上报警。无独有偶,另外一居民也遭遇了此类骗局。

接到报警后,高新公安分局立即对案件展开侦查,一方面组织民警对诈

骗账号予以冻结,另一方面对被诈骗资金进行追踪分析。办案民警发现被骗的资金最终流向黑龙江齐齐哈尔,负责案件的民警连夜奔赴齐齐哈尔,几经辗转,成功追回孙某被诈骗的7万元。

10月23日,办案民警通知报案人来领取被骗款。

民警提醒:电信诈骗案现在属于高发阶段,诈骗手段多样化,支付渠道众多,这种非接触性犯罪侦破起来较为复杂,犯罪份子几秒钟就能够迅速的把诈骗所得赃款打到数百、乃至上万张不同的银行卡上,广大市民不要轻易的相信陌生人,不法分子通常冒充社保、医保、银行、公检法、邮政工作人员等进行诈骗,提高防范意识。

## 警方搜遍全城寻离家少女,她竟躲在地下室

本报鄄城10月30日讯(记者 赵念东) 近日,菏泽鄄城一14岁女孩离家出走,其家人报警。鄄城警方接到报警后,立即组织民警前往帮助其家人寻找,后联合救援队寻遍全城30余家网吧和多个小区仍然未

果。最后,民警缩小范围,最终在女孩居住的小区地下室一角角落里发现了她,众人方才如释重负。

日前,鄄城县公安局开发区派出所接报称,阳光颐景园小区一名14岁女孩离家出走,

女孩母亲一人在家,且还要照顾一个两岁的男孩。接警后值班民警迅速组织人员跟随女孩母亲沿途寻找,并联系学校老师、同学、亲戚,重点寻找网吧、广场、公园等公共场所。

直到次日凌晨3时许,女孩

还是没有找到,秋天的夜晚很是寒冷,民警怕其出意外,紧急联系鄄城狼牙义救援中心,在救援队的配合下,又对全城30多家网吧及小区周边找寻一遍,依然没有找到小女孩踪迹。

期间,小女孩登录了QQ,询问也没有回复信息。直至民警和救援队队员缩小搜索范围,对其居住的小区地下室进行搜索时,终于在角落里发现了小女孩,众人方才如释重负,立即将小女孩送回家中。

